

В Ковылкинском районе откроются ещё три «Точки роста»

Учебные заведения готовятся к началу нового учебного года. В СОШ № 4, Кочелаевской и Краснопресненской школах Ковылкинского района ведутся работы по подготовке кабинетов для размещения в них современных образовательных центров «Точка роста» естественнонаучного направления. Сюда поступит специальная мебель, современное оборудование, мини-лаборатории для проведения опытов, исследований, экспериментов.

Сейчас в школах Ковылкинского района действуют семь «Точек роста». В 2019 году они были открыты на базе Парাপинской и Примокшанской СОШ. В 2020 году торжественные открытия-презентации состоялись сразу в трех школах района: Ковылкинских СОШ № 2 и № 3, СОШ имени Героя Советского Союза А.Г. Котова (с. Троицк). В 2021 году «Точки роста» открылись в гимназии № 1 и СОШ им. Героя Советского Союза М.Г. Гуреева.

В новом учебном году в районе будет уже 10 «Точек роста».

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.